
ТРЕКЕРНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 

Трекерні електростанції Оніпко належать до нового напрямку 
відновлювальних джерел енергії. Призначені для надійного 
автономного постачання електроенергії будь-де:

– військові табори;
– будівельні майданчики;
– польові шпиталі;
– табори гуманітарних місій;
– агровиробництво, польові бригади;
– місця надзвичайних ситуацій, стихійних лих і аварій

Трекерні електростанції Оніпко:
–	 автономні, компактні, високомобільні, екологічно безпечні, 

прості в обслуговуванні, легко і швидко розгортаються
 
Електростанції Оніпко оснащені акумуляторами високої 
ємності для забезпечення безперебійного живлення 
електроенергією (одна або три фази) будь-яких споживачів 
(лампи освітлення, зв’язок, зарядка телефонів, холодильник, 
кондиціонер, насос і т.д.)



ТИПИ ТРЕКЕРІВ

Трекерні електростанції Оніпко мають декілька  
варіантів розміщення:

– на землі;
– на даху будинку;
– на стовпі;
– на вертикальній або похилій стіні;
– на даху автомобіля;
– на автопричепі 



Трекерні електростанції Оніпко оснащені запатентованою в 
Україні системою автоматичної орієнтації сонячних панелей, 
яка забезпечує максимум генерації у будь-яких умовах. 
У ясну погоду, сонячні панелі слідкують за Сонцем, а при 
хмарності або інших складних умовах орієнтуються на зону 
максимальної яскравості на небосхилі

Автоматична система орієнтації сонячних панелей 
електростанції Оніпко працює завжди і будь-де, на відміну від 
систем орієнтації використовуючих сигнал GPS, який може 
бути відсутній чи подавлений при військових діях

АВТОМАТИЧНА 
СИСТЕМА ОРІЄНТАЦІЇ



Стаціонарні трекерні електростанції Оніпко  
(серія ST-24 та ST-16) розраховані на 24 або 16 сонячних 
панелей, здатні виробляти відповідно 17 або 12 кВт 
електроенергії. Унікальна фермова конструкція стійка до 
штормових вітрів, а система стеження за Сонцем робить 
генерацію на 40-60% ефективнішою від статично встановлених 
сонячних панелей такої ж потужності 

Фундамент під опорою менше 1 м2, що залишає простір під 
станцією для сільськогосподарських або інших потреб
 
Серія ST-24 та ST-16 – потужне, надійне та ефективне рішення 
для вашого домогосподарства чи підприємства

СТАЦІОНАРНІ ТРЕКЕРНІ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ



Стаціонарна трекерна електростанція Оніпко (серія BT-2) — це 
елегантна, компактна та легка електростанція з можливістю 
встановлення на стіну будівлі або на будь-якій опорі може 
генерувати 1,4 кВт і забезпечувати споживання електроенергії 
від акумуляторів до 3 кВт

Стаціонарна трекерна електростанція Оніпко (серія BT-4) — це 
компактна, легка електростанція, яка ідеально підходить для 
міського середовища або місць з обмеженим простором для 
встановлення. Завдяки 4 сонячним двохстороннім панелям 
потужністю 700 Вт та системі стеження за Сонцем, може 
генерувати до 3 кВт електроенергії

СТАЦІОНАРНІ ТРЕКЕРНІ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ



МОБІЛЬНІ ТРЕКЕРНІ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 

Мобільні трекерні електростанції Оніпко (серія MT) 
розміщуються на автопричепі і можуть паркуватися як 
на горизонтальній, так і на похилій, відкритій для Сонця 
площадці не звертаючи уваги на сторони Світу. 
Для розгортання мобільної електростанції у робоче 
положення достатньо однієї людини, яка керує всім 
процесом з пульта або мобільного телефону.
Мобільна електростанція не припиняє виробляти 
електроенергію навіть під час транспортування



Мобільна трекерна електростанція Оніпко (серія MT-8), 
яку можна транспортувати та використовувати навіть у 
найвіддаленіших місцях. Універсальне кріплення дозволяє 
причепити станцію до будь-якого автомобіля чи іншого 
транспорту і терміново доставити туди, де потрібна 
електроенергія. Після розгортання MT-8 відстежує Сонце та 
виробляє до 6 кВт електроенергії

Мобільна електростанція Оніпко (серія AT-1) – 
це унікальний компактний трекер, який можна встановити 
на дах автомобіля або автобуса, що перетворює ваш 
транспортний засіб на мобільну електростанцію. Ідеально 
підходить для збільшення запасу ходу вашого електромобіля 
або ваших потреб в електроенергії при відсутності 
промислової електромережі. Просто припаркуйся, розгорни та 
користуйся електроенергією

МОБІЛЬНІ ТРЕКЕРНІ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 



Для можливості цілодобової генерації трекерні електростанції 
Оніпко можуть бути додатково оснащені вітровими турбінами 
типу “Ротор Оніпко” – високоефективними, малошумними 
вітровими турбінами, які можуть працювати навіть при низькій 
швидкості вітру. Таким чином, електростанції виробляють 
електроенергію від Сонця і вітру одночасно

Вітротурбіна для малих швидкостей вітру  
“Ротор Оніпко” була удостоєна багатьох 
міжнародних нагород, зокрема – Гран-Прі 
“Зелений Оскар” у Нюренберзі

ВІТРО-СОНЯЧНА ГЕНЕРАЦІЯ



Трекерні електростанції Оніпко можуть інтегруватися в існуючі 
електромережі з використанням “зеленого” тарифу. 
У випадках надзвичайних ситуацій, коли частина 
електромережі знеструмлена є можливість заживлювати 
пошкоджену ділянку

Трекерні електростанції Оніпко мають ряд суттєвих переваг 
у порівнянні з класичними трекерами, де панелі розміщені 
в одній площині та станціями з стаціонарним розміщенням 
панелей 

Просторова конструкція трекерної електростанції Оніпко 
забезпечує легкий доступ до кожної панелі окремо, що значно 
спрощує монтаж, ремонт та обслуговування (очищення від 
бруду). Просторова конструкція значно зменшує опір вітру 

На ніч панелі “паркуються” у вертикальному положенні, 
завдяки чому відсутнє налипання снігу взимку. 

У таблиці приведені найбільш важливі характеристики 
для порівняння, яке виконується за умови використання 
однотипних панелей, інверторів та акумуляторів 

ІНТЕГРАЦІЯ В ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ ПЕРЕВАГИ


